

Výměna zkušeností a know-how v oblasti volnočasových aktivit a vzdělávání rodičů s dětmi na mateřské a rodičovské dovolené.

Tisková zpráva o ukončení projektu

Kaleidoskop nabízí atraktivní program pro děti i rodiče

Projekt Výměna zkušeností a know-how v oblasti volnočasových aktivit a vzdělávání rodičů s dětmi na mateřské a rodičovské dovolené je ukončen



Hořovice – Město Hořovice získalo v roce 2013 finanční prostředky z fondu Partnersství Švýcarsko české spolupráce. Naplněním jednotlivých etap projektu byl pověřen Domeček Hořovice.

Pozici vedoucí projektu zastoupila Vladimíra Šlosarová. Tomáš Klokočník v projektu působil jako expert na tvorbu metodiky a paní Kateřina Zajícová zastávala pozici expert na tvorbu příručky.

Partnerská organizace

Projekt probíhal ve spolupráci s partnerskou organizací Professional Swiss Association of Health Visitors ze Švýcarska. S projektem je tak spojená prezidentka organizace

Irene Candido, paní Luzia Föllmi z organizace Mütter- und Väterberatung Basel-Stadt a paní Kathie Wiederkehr z Familienzentrum Region Baden. „Společně jsme projekt realizovali a v lednu letošního roku dokončili,“ sdělila ředitelka Domečku Hořovice Vladimíra Šlosarová. „Hlavním úkolem bylo získat zkušenosti ve Švýcarsku, tyto zkušenosti zapracovat do stavebních úprav a vybavení vznikajícího rodinného centra. Všechny získané informace se nám podařilo začlenit do úprav prostor ve Starém zámku a vybavit je podle inspirace. Pro nás, jako pracovníky školské organizace, bylo nutné přehodnotit požadavky na vznikající prostory a zaměřit se hlavně na dospělé účastníky, tedy rodiče,“ říká ředitelka Střediska volného času Domeček Hořovice Vladimíra Šlosarová.

Jak dále uvádí, nebýt spolupráce se švýcarskými part-

Projekt se skládal z několika částí, navazovaly na sebe a vzájemně se prolínaly:

1. přenos zkušeností a know-how mezi švýcarskými a českými partnery
2. tvorba metodiky a příručky včetně detailního plánu vzdělávacích aktivit
3. zřízení rodinného centra

ner, určitě by vzniklo další pracoviště pro děti a rodiče by byl chápán pouze jako doprovod.

Následoval těžší úkol, a to naplnit prostory rodiči a vytvořit pro ně cyklus zajímavých kurzů a seminářů. Od září do prosince roku 2014 zde proběhlo 48 vzdělávacích akcí.

Součástí projektu bylo vytvoření a zpracování dotazníkového šetření mezi občany Hořovic o jejich potřebách a požadavcích na vybavení a náplň činností v rodinném centru. „S touto částí nám ve-

lice pomohla paní Lucie Menclová, která dotazník na základě požadavků experta na tvorbu metodiky Tomáše Klokočníka sestavila, distribuovala a následně vyhodnotila,“ pokračuje Vladimíra Šlosarová s tím, že nejen tyto údaje jsou součástí Metodiky, která porovnává podmínky vzniku a financování center u nás a ve Švýcarsku, zabývá se také jednotlivými kroky založení mateřského centra a obsahuje konkrétní vzdělávací aktivity.

Metodika vznikla na základě konzultací se švýcarskými partnery a dalšími mateřskými centry v okolí. Dalším výstupem je příručka Strípkový Kaleidoskop, její forma byla inspirována švýcarskými Dopisy rodičům. „Na jednotlivých listech najdete informace pro rodiče od početi do 6 let věku dítěte, základy první pomoci nebo třeba říkadla i recepty na vaření,“ doplnila Vladimíra Šlosarová.



RODINNÉ centrum Kaleidoskop vzniklo v hořovickém areálu Starého zámku. Foto: Deník/Radka Kočová

Projekt je dokončen. Rodinné centrum Kaleidoskop je v provozu, nachází se v areálu hořovického Starého zámku. „Naším dalším úkolem je projekt účtelně vypořádat a pokračovat v nastartovaném programu a nabízet atraktivní a zajímavé aktivity,“ uza-

vírá Vladimíra Šlosarová, která si stejně tak jako všichni ostatní přeje, aby si prostory rodinného centra Kaleidoskop našly své příznivce, aby ožily smíchem dětí a aby se rodinné centrum stalo nepostradatelnou pobočkou Domečku Hořovice. (rak)